

约翰·奥斯瓦尔特博士，列王纪上，第 16 课，第 2 部分

列王纪上 21-22 章，第 2 部分

© 2024 约翰·奥斯瓦尔特和特德·希尔德布兰特

正如拿伯葡萄园的故事表明谁拥有这片土地，表明仅靠权力是行不通的，另一个故事表明我们必须依靠和依靠的是上帝，而不是人类。这就是米该雅预言的故事。现在，如果你看看这里的投影或 PowerPoint 投影，你可能会认为他举着的是一个气球。

不，不是。这是停车标志。相信我。

那么，故事是怎样的呢？约沙法是犹大王。他的儿媳是亚哈的女儿。现在，有趣的是，在整个故事中，她经常被称为暗利的女儿。

记住，Omri 是 Ahab 的父亲。但也要记住，希伯来语中没有孙女这个词。如果她是女性后裔，她就是女儿。

但为什么要强调这一点，暗利的女儿？哦，我认为这把整个王朝联系在一起了。就像她的父亲是暗利的儿子一样，她也是暗利的女儿。暗利为这个王朝铺平了道路，而她是其中的一员。

因此，约沙法和亚哈结成了联盟。在《历代志》中，约沙法因结成联盟而受到谴责，而不是在《列王记》中。但在《列王记》中，约沙法的形象是电梯无法到达顶楼的人。

他被描述为一个好人，但可能不太聪明。我们将在本故事中看到这一点。但我们将看到，你不必聪明才能具有灵性敏感。

我们会谈到这一点。亚哈说，约沙法，我们需要向东越过约旦河，重新夺回拉末基列的那个大十字路口。我们之前已经讨论过这片土地的地理状况。

让我再谈一下。有两条大路，一条从大马士革沿着加利利海岸而下，穿过米吉多山口，再沿着海岸而下。海岸本身是沼泽地，所以这条路在高地和海岸之间穿行，一直延伸到埃及。

那是国王的大道。对不起，那是海上大道。另一条路从红海的亚喀巴湾沿着沙漠边缘向上延伸，也到达大马士革。

这是国王的大道。现在，请记住，历史上，这个地区曾被分给了三个部落，即流便、迦得和玛拿西的一半。在基列的拉末，有一条路从这里延伸出来，我们不太确定，穿过山谷，一直延伸到阿卡港。

因此，拉末基列的十字路口至关重要。如果你控制了那个中心，那么你就能控制这两条路线的贸易。你可以阻止向北的贸易，也可以将贸易转向这边。

非常重要。再说一遍，我们会在几周后的故事中看到这一点。亚哈说，看，基列的拉末是我们的。

它在我们的部落领土内。因此，叙利亚人和阿拉米人拥有它是错误的。我们要拥有它。

约沙法，你怎么看？约沙法说，哦，当然。我的马就是你的马。我的人就是你的马。

我的战车就是你的战车。没问题。不过，我们得去请教一下先知。

让我们问问上帝，他是否认为这是个好主意。亚哈说，没问题。我有 400 名先知。

现在，这个数字有点意思。在第 18 章中，我们被告知有 400 名亚舍拉（女性生育神或女神）的先知。我们被告知巴力的先知在那次事件之后被杀了。

我们不知道其他人发生了什么。所以，400 人很有趣。好吧，他们来了，他们说，哦，哦，亚哈王，继续你的权力吧。

你们必得胜，必践踏仇敌，主耶和华必将这城交在王的手中。

这是第六节。但约沙法问道，这里不再有耶和華的先知可以让我们询问吗？哈，这些人以耶和華的名义预言。发生了什么事？在古代世界，每个国王都有一群先知来观察预兆，观察星星，观察鸟类，观察祭祀动物的内脏，看看今天是不是吉日？这是一个拉丁词。

这是不祥之日吗？这是好兆头和好迹象的一天吗？现在，这一切都与他们对现实的理解有关。为什么如果羊肝扭曲了，国王就会成功？因为在过去的某个时候，这种情况发生过。一切因果报应。

这是一个需要极高技能的职业。你必须知道，这其中当然有政治因素。这位国王有可能赢得这场战斗吗？那么，我们最好得到正确的预兆。

他有可能被击败吗？我们最好得到正确的预兆。但这些都是专业人士，训练有素，薪水丰厚，生活紧张，因为他们必须告诉国王他想听到的话。我不知道约沙法是否认出他们是专业人士。

这些人都是国王麾下的。难道没有一个不是国王麾下的人吗？谁会代表上帝说话？我不知道。但正如我刚才所说，你不必非常聪明才能对精神敏感。

朋友们，这是个好消息。对我来说也是个好消息。对你们来说也是个好消息。

你不需要智商达到 **180** 就能认出国王。上帝会告诉你他在做什么，要去哪里。亚哈说，好吧，是的，我找到一个了。

但他从来没说过我的好话。约沙法说，哦，别这么说。别这么说。

于是他们派信使去找米该雅。信使告诉了米该雅。现在，你看，其他人都得到了好兆头。

你最好不要在这里犯错。所以，米该雅，当他进来时，他们穿着王袍，坐在城门外平坦的山顶上的打谷场上。所有人都聚集在周围，先知们正在预言。

其中一个人是基拿拿的儿子西底家，他听起来很像迦南，他做了一个有角的头饰，有点像我们几天前在电视上看到的。他四处奔跑，冲撞其他人，说，这就是你们实现目标的方式。米该雅说，进攻并取得胜利，因为主会把它交到国王的手中。

我不知道他脸上是否露出了讽刺的表情。但不管是什么，亚哈说，听着，说你想说的话。好吧，我会说的。

我看到以色列人像没有牧羊人的羊群一样散落在山上。我看到你的军队因为你的离开而陷入一片混乱。他们没有牧羊人，他们都死了。

国王说，我不是告诉过你吗？他从来没有预言过我的好事，只预言我的坏事。我不想知道上帝想要什么。我希望上帝能证实我想要什么。

哦，我的朋友们，你们曾经这样做过吗？我做过。我制定了计划，然后我来到上帝面前，说，现在，请上帝保佑这一切。上帝不是你的四叶草。

上帝不是你的兔子脚。他就是上帝。问题不在于你想要什么。我想要什么？问题是，他想要什么？但发生了什么？所有这些其他先知从哪里得到了这个所谓的来自上帝的话语？这对我来说太迷人了。

米该雅并没有说，好吧，他们都在撒谎。他们都相信这一点。为什么？因为上帝在他们心中注入了撒谎的灵。

现在，我不知道你是怎么想的，但我觉得这真的很不舒服。我不喜欢想到上帝故意欺骗某人。但我想让你看看诗篇 18 篇第 26 节。

在那里，我们读到这些话。第 25 节：对忠信的人，你向无辜的人表明自己忠信。对纯洁的人，你向自己表明自己无辜。

你表现得纯洁，但狡猾的人，你却表现得狡猾。哇。哇。

我们之前谈过这个问题。我们谈到过法老的心变得刚硬等问题。

重点是：上帝不会违背我们的意愿做任何事。他不会强迫我们做我们通常不会做的事情。

这不是我们要讨论的。我们要讨论的是上帝创造了这个世界，以便它能确认我们的选择。这就是他所说的。

上帝会确认你的选择。哦，是的，继续吧。我不知道你怎么样，但我还是要说说我自己。

我很擅长听上帝的声音，听他讲我想说的话。只有我一个人这样吗？我希望不是。我想去拉末基列。

那是应该做的事，不是吗？上帝？是的，请你去做。这与说“上帝，我想做你想做的事”完全不同。去拉末基列似乎是最好的选择，但我不知道，上帝。

你想要什么？那是多么不同啊。上帝会确认我们铁石心肠。上帝会确认我们任性。

他不会用身体阻止我们。这个词听起来很吓人，但它却道出了你我之间的联系。他不是铁石心肠、铁石心肠的主人，他会说，你得这样做，否则我就打你。

也不是全能的人类说，你是我的上帝，你的存在就是为了做我想做的事。付钱，否则我明天就不给你吃的。不。

不，我们被召唤进行对话。这是荣耀之主与他所造最美好之物之间的对话。你，这是一场旨在温和而相互满足的对话。

多么微妙，但事实就是这样。所以米该雅说，你决定去基列的拉末，上帝也批准你这么。你想做什么，就去做吧。

但让我告诉你，你不会活着回来。当我们寻求上帝的旨意时，你和我该怎么办？我真的想要上帝想要的，还是我想要我想要的？你真的想要上帝想要的，还是你想要你想要的？于是他就去了。他说，把米该雅关进监狱，给他面包和水，直到我回来。

有趣。亚哈又来了。我想耶洗别会当场杀了米该雅。

让他闭嘴。但亚哈过去仍然信奉耶和华。现在，如果他回来，那么米该雅就是一个假先知，米该雅会死。

但他的问题已经够多了。我再说一遍，你真的想要上帝的旨意，还是想要他确认你的意愿？哦，朋友们，他会是的，但那不会是美好的一天。